11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2005 15:53:23

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.11.2005 18:54:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12538/answer/12539




YBaxaemruiti KoncrauTtus! K coxkaneHuio, moka y MeHs HET HaHHBIX 10 YPOJIOTHUYECKOU CITykK0e
Owmckoit obnactu. Ho aToT Bomipoc Brl MoxeTe y3HaTh B OMCKOM 00/1aCTHOM KIMHIUYECKOU OOIHHUIIE,
B YPOJIOTUYECKOM OTHEeJIeHUU. Yaauu!



